

**ИЮНЬ -2024**



Светлоярский район

Привольненская СШ им. М.С.Шумилова

## **ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА**

**«ЮНПРЕСС»**

# **ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ**



**Пришкольный лагерь "Искорка" Тема смены  
"Содружество Орлята России"**



**ПАЛАТОЧНЫЙ ЛАГЕРЬ**

**«ФЕНИКС»**

**НА БАЗЕ МАОУ «ПРИВОЛЬНЕНСКАЯ СШ  
ИМЕНИ М.С.ШУМИЛОВА»**



**Сегодня в номере:**

1. Пришкольный лагерь «Искорка».....стр 2
2. Палаточный лагерь «Феникс».....стр 3
3. Итоги областного детского конкурса  
«Энергосберегайка».....стр 4



## ЛЕТНИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ «ИСКОРКА»

### ТЕМА : «СОДРУЖЕСТВО ОРЛЯТА РОССИИ»

Сегодня в МАОУ "Привольненская СШ имени М.С.Шумилова" состоялось открытие пришкольного летнего лагеря «Искорка». Тема смены — «Содружество Орлята России» На торжественной линейке открытия собрались ученики школы и педагоги. Директор школы, Людмила Юрьевна Зубкова, поздравила всех присутствующих с началом новой лагерной смены и пожелала детям хорошего отдыха. После официальной части началось самое интересное. Сказочный гость Дракоша провёл весёлые игры и конкурсы для детей. Воспитанники лагеря пели песни, танцевали, читали стихи. Ребята получили заряд позитива и положительные эмоции на всю смену.



Каждый день ребята были вовлечены в оздоровительный процесс, для которого проводились ежедневная зарядка, минутка здоровья, соблюдался режим питания, а спортивные игры и состязания поддерживали мышечный и эмоциональный тонус детей. Все дети проявили свои спортивные способности, лидерские качества и физическую выносливость. В лагере проводились подвижные игры («Третий лишний», «Платочек», «Салочки» и др.), которые способствовали развитию интереса к игре, спортивной смекалке и сотрудничеству в коллективе («12 записок», игра-соревнование «У Лукоморья...»). Проводимые соревнования, такие как «Веселые старты», «Скакалочные состязания», первенство лагеря по футболу, спортивно-массовое мероприятие «День спорта» помогли выявить у ребят общую активность и провести день с пользой для своего организма



На базе лагеря дневного пребывания "Искорка" в Привольненской СШ прошёл чемпионат "Финансовая грамотность на каникулах", который проводит Центральный Банк РФ. В отрядах лагеря проводятся игры по финансовой грамотности, они являются ярким событием в период летних каникул. Ребята многое узнали в финансовой сфере. В отрядах "Эколята", "Фингрики" и "Светлячки" прошли игры "Шаги к успеху" и "Личные финансы". Ребята с удовольствием участвуют в играх, им нравится узнавать информацию, связанную с финансами и деньгами, они учатся принимать правильные решения.



В день памяти и скорби каждый житель нашей страны зажигает свечи. Вот и воспитанники пришкольного лагеря на базе МАОУ "Привольненская СШ им. М. С. Шумилова" "Искорка" пришли к могиле неизвестного солдата, где зажгли памятные свечи, возложили венок и цветы. Состоялся просмотр фильма "Солдатик". После просмотра дети выразили свои чувства, составили "Словарь Памяти". В каждом отряде прошло мероприятие "Светлая память: встреча с историей", посвящённое Дню памяти и скорби. Отряд "Эколята" приняли участие в активности "Голос Памяти", в которой выразили своё отношение к этому дню.



Над выпуском работали: *Весельская София, 10 класс, Джабраилов Рамзан, 10 класс, Тарабановский Антон, 11 класс*



**Вас приветствует  
лагерь «ФЕНИКС»  
на базе МАОУ  
«Привольненская СШ  
имени М.С. Шумилова»**

**Открытие палаточного  
лагеря «Феникс»**

**в МАОУ «Привольненская  
СШ имени М. С. Шумилова»**

13 июня на базе нашей школы открылась смена палаточного лагеря «Феникс». 20 счастливых оказались в отряде лагеря такого формата! В школе уже 2 год открывает свои двери увлекательный мир палаточного лагеря! Открытие смены, первые соревнования, знакомства, разговоры, мероприятия в точке Роста, вечерние дискотеки, занятия в объединениях, ни минуты без дела! В этот день нас посетила пожарная служба. Увлекательно, в форме соревнования прошло мероприятие, ребята за 20 сек должны были надеть костюм пожарного. И, конечно, были победители. После обеда прошло мероприятие в Точке Роста - турнир по шашкам. Интересно, занимательно прошёл день в палаточном лагере. А сколько ещё предстоит различных мероприятий, поездок, экскурсий.

В нашем летнем лагере Привольненской школы прошла увлекательная игра-путешествие под названием «Я живу в России». Мероприятие было посвящено культурному многообразию нашей страны. Ребята посетили несколько станций, каждая из которых была посвящена определённой теме.

На станции «Символы России» дети узнали больше о флаге, гербе и гимне Российской Федерации. Они также приняли участие в конкурсе «Лучший знаток русского языка», где им нужно было правильно написать слова и предложения, чтобы заработать баллы для своей команды.

На станции «Битва хоров» участники исполняли песни о России, и каждая песня сопровождалась танцевальными движениями. Это было очень оживлённо и красиво!

На станции «Национальные игры» ребята играли в традиционные игры различных народов России.

Все мероприятия проходили в дружеской атмосфере, наполненной духом сотрудничества и взаимопомощи. Мы уверены, что благодаря этой игре-путешествию наши воспитанники стали ещё более осведомлены о культуре и истории России.

 С целью укрепления здоровья и приобщения к здоровому образу жизни ребята из палаточного лагеря «Феникс»

Привольненской школы посетили бассейн. Ребята встретили доброжелательные работники бассейна, провели инструктаж.

 Для детей поездка в бассейн всегда большая радость. От плавания все получили положительные эмоции и заряд энергии.



Над выпуском работали:  
Джабраилов Амир, 10 класс,  
Махмаева Хеда, 10 класс, Скоропупов  
Роман, 11 класс

## ФОТОКРОСС

### Итоги областного детского конкурса рисунков «Энергосберегайка»

МАОУ «Привольненская СШ имени М. С. Шумилова» Подведены итоги областного конкурса детского рисунка "Энергосберегайка", объявленного ГБУ Волгоградской области "Волгоградский центр энергоэффективности" при поддержке комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области, а также ГКУ "Центр развития и сопровождения образования Волгоградской области". В своих работах ребята показали энергоэффективные дома, различные альтернативные источники энергии — солнечные панели и ветрогенераторы, а также энергосберегающие лампы. Юные художники мечтали, фантазировали и воплощали задумки на бумаге, используя разнообразные художественные техники и средства. Провоторова Софья, ученица 9 класса Привольненской школы приняла активное участие в конкурсе. Вместе с учителем физики Косенко С.Н., Соня изобразила энергосберегающую лампу и заняла место победителя, почётное 2 место. Поздравляем Софью с победой!

В Привольненской школе прошёл фотокросс. Это увлекательное мероприятие объединило отряды в стремлении проявить свои творческие способности и умение работать в команде. Ребятам было предложено выполнить ряд заданий, связанных с фотографией, в течение одного часа. Каждый отряд старался представить самые яркие и оригинальные работы.

Фотокросс включал в себя такие номинации, как «Оранжевое настроение», «Лицом к солнцу», «Душа компании», «Позитив», «Радость — просто жить», «Лето — время для улыбки». Все фотографии отражали прекрасное настроение участников и их радость от пребывания в лагере.

По итогам фотокросса были определены победители в каждой номинации. Они получили заслуженные награды — грамоты за креативность, скорость выполнения заданий и другие достижения. Но самое главное, что все участники получили удовольствие от процесса и зарядились положительными эмоциями.



Тарабановский Антон, 10 класс